

## Когда народ выходит из-под контроля: годовщина январского митинга в Улан-Удэ

Всю Россию 23 января 2021 года охватили акции в поддержку политика Алексея Навального, который тогда находился в московском СИЗО “Матросская тишина”. Протестом отличился и Улан-Удэ, где, по разным подсчётам, на митинг вышли от нескольких сотен до 1000 человек.

Улан-Удэ сумел удивить общественность. На Театральной площади улан-удэнцы отплясывали массовый ёхор вокруг фонтана. Аккомпанементом для танца стали выкрики: “Позор”, “Свободу Навальному”, “Произвол”.



Молодой человек в машине на парковке у площади включал песни, полицейские потребовали выключить музыку. Протестующие осудили требование сотрудников, подчеркнув, что в другие дни полиция бездействует, когда горожане жалуются на громкую музыку из машин. В результате сотрудники скрутили мужчину. По данным “ОВД-Инфо” полицейские задержали трёх участников акции.

Также жители Улан-Удэ устроили шествие по городу: сначала толпа отправилась на пешеходную улицу Ленина, а затем двинулась на площадь Революции. Кроме этого, митингующие собрались у Советского отдела полиции, требуя отпустить задержанных.

Следующее несогласованное шествие в поддержку Навального прошло 31 января 2021 года. В этот день сотрудники полиции перекрыли улицу Ленина, чтобы отнять у жителей площадь для акции. Митингующих встретил лично министр МВД Бурятии Олег Кудинов, который в компании четырёх телохранителей и без медицинской маски чинно и самовлюблённо предлагал участникам митинга “идти домой, потому что в жизни и так много проблем”, как обычно матюгаясь своим фирменным “нах”.

Фото Евгения  
Коноплева. Источник:  
www.infpol.ru



Митинг прошёл с меньшим числом участников, чем предыдущий. По подсчётам СМИ, на него вышли около 100 человек, не считая блогеров и журналистов, которые освещали акцию. При

этом силовиков было в два раза больше. Полицейские практически сразу же стали задерживать людей с плакатами и тех, кто выкрикивал лозунги. По информации СМИ, общее число задержанных составляет 34 человека.

Во время акции задержали правозащитницу Надежду Низовкину, общественников Алексея Карнаухова и Наталью Филонову, а также двух журналисток – Евгению Балтатарову и сотрудницу информагентства. Обе снимали работу полицейских.

Митинги января 2021 года стали первыми большими протестными акциями в Улан-Удэ с сентября 2019 года. Они показали, что выходить на улицу и доносить своё мнение до правительства в республике готовы не только представители местного отделения коммунистов и сочувствующие им активисты “из народа”. Стоит напомнить, что оба митинга не были согласованы, а участников не остановил ни минусовой градус, ни ковид.

Силовики действовали крайне жёстко: попытались похитить депутата от КПРФ Баира Цыренова, разгоняли недовольных “космонавтами” и применили газовую атаку на автобус с протестующими. На Театральную площадь стянули такое число росгвардейцев, что их оказалось чуть ли не больше самих участников акции.



Фото с митинга в Улан-Удэ 31 января:  
Александр Гармаев

Январские митинги продемонстрировали, что люди могут выйти на акции и без согласования с властью. Они готовы подвергаться риску разгонов, арестов и побоев. Уровень жизни в Бурятии не растёт, а другие методы воздействия на власть в нынешних реалиях не работают.

Падение реальных доходов населения, общая усталость от антиковидных ограничений и закрученных гаек становится почвой для усиления протестных настроений, которые могут привести к новым митингам в год выборов главы Бурятии. Власти республики не могут изменить качество жизни жителей в лучшую сторону, а в случае протестов прячутся за спины “космонавтов”. Это обоснованно вызывает недоверие у народа, который осознаёт, кто является виновником их бед.

## Ранее в Бабре

[Почва для новых протестов: рабочая молодёжь Бурятии разочаровалась во власти](#)

[ОМОН и ёхор. Почему протесты в Бурятии станут только жестче](#)

[Митинг в поддержку Навального в Улан-Удэ: задержание общественников и выступление министра Кудинова](#)

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ, РОССИЯ  40236 28.01.2022, 16:11  938  
URL: <https://babr24.com/?IDE=224212> Bytes: 4581 / 3945 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Виктор  
Кулагин.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)